1. B pAMOi IIPaBUIIbHOM LIECTHYTOJIBHOM IpHU3Me
ABCDEFA,B,C,D,E\F, umeem B1D =83 u /B;DB = 45°. Haiizure

Iom@ab> OOKOBOM MOBEPXHOCTH M IUIOIIAAb IMOJHON MOBEPXHOCTH JaHHOMN
MIPU3MBI.

1) 768v/3  2)228V3  3)288V3  4) 384V6
5)288V2  6) 1923 7) 576vV6  8) 3842

2. CKOpOCTL JABMOKCHHS TEJla BbIpaXKE€Ha CJIEAYIOIIUM YpaBHEHUEM
2t
T 03182
npu ¢ = 2 9 TeJIo MPOXOAUT 36 KM.
1) s(t)=1,52+22—16  2)s(t) =1,
3) s(t) =1,58+22 =20  4) s(r) =1,5 -2+ 16
5)s(t) =1,58+22—16  6) s(r) = 1,5 + 22 +20
7 s(t) = 1,52 +22+16  8) s(t) = 1,5 +1>+ 16

Omnpenenure HopMyIly 3aBUCUMOCTH ITyTH OT BPEMEHH, €CIIH

)= 1,5 +27 + 14
)
)

3. Ilpu nBMKEHUM Tena 1o NPSIMOM paccTosiHUE S (B METpax) U3MeHsIeT-
22 5
cs o 3akony s(f) = 37 7 (t— Bpems m3MepsieTcs B ceKyHIax). Haitnure
t

CKOPOCTbH T€J1a 4€pPeE3 4 ¢ mocje Havaia JBHKCHHUSA.
1 33 3
1) 4§ Mm/c 2) 4,325 m/c 3) 5 Mm/c 4) 4§ Mm/c

5
554025 ) 4125we  7)dgwle  8)425wk

4. CkopoCcTh [BIKCHHS MaTe€pHAIbHONH TOYKM MEHSIeTCS 110 3aKOHY
v(r) =sinzcost. HaifnuTe 3aKoH NBUMKEHHS MaTepHANLHON TOUKH, €CIH

T
pu = 1 PO IEHHBIH ITyTh paBeH 3.

1) x(t) =0,5cost+3  2) x(t) = —0,25sint +4
3) x(¢) = —0,25sin2¢ + 1 4) x(t) =0,25co0s2t + 1
5) x(t) =0,5cos2t+5 6) x(r) =0,2cost+5
7) x(t) = —0,25c0s2t +3  8) x(t) = —0,25sin2¢ +3

5. BrlGepuTe U3 HUKENEPEUHUCICHHBIX OTBETOB JEIUTENHU YHUCIa, PABHO-
T0 3HAYEHHIO IUIOIAagu OOKOBOW IIOBEPXHOCTH HPAaBMIIBHOW TpPEYroJbHOM
IPU3MBI, ONMCAHHON OKOJO LIMJIMHAPA, PaJUyC OCHOBAaHHsS KOTOPOIO PaBeH

\/§7 a BbICOTa paBHa 3.
D12 227 33 49 524 617 7)8

8) 14
6. B mpaBuibHON 4YETHIPEXyroNbHOU IHUpa-
mune ABCDF Bce pedpa paBubl 1. Haiinure 3Ha- F
YeHHe yriaa Mexnay pedbpom FD u MIOCKOCTBIO
OCHOBAHH.
C
A D,
7T T 7T
1) 45° 2) — 3) - 4) — 5) 60° 6) =
) Yo V3 g )

7)90°  8)30°

7. CTOpOHBI OCHOBaHUS NPSMOTO TapajulesenuIea paBHel 6 1M U 8 M.
W3BeCcTHO, 4TO MEHbIIAs IMaroHalb napajiesenuneaa papHa 9 1m, a oaHa u3
Jaronajgeil ocHoBaHus paBHa 12 am. Haiiante GokoBoe peOpo W OOJbILIYIO
JIMaroHajb NPsSMOTo HapajulesienuIe/a.

D2Vldogn  2)3V1dam  3)5am 4)13m
S56am  6)8am  7)10am  8) V14 am
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8. B npaBuibHOM TpEyronbHOM pU3Me
Bce pebpa paBHbl 1. Touka K — cepenuna ZA B
pedpa AC. Halinute KOOpAMHATEI BEKTOPOB

Rl/lﬁ. A # K

9. Jau tpeyromsHuk ABC, y xoroporo AB = 15 M, BC = 18 m u
AC =12 m. Haligure niuny ouccexrpucsl AD.

Dillm  2)12m  3)6m  4)1d4m  5)8m
6)10M 7)15M  8)9m

10. Yepes BepmmHy OCTPOTO yIVIa MPSMOYTOIBHOTO TpeyronbHuka ABC
¢ npsmbiM yrioM C mpoBeneHa npsiMas AD, neprneHJuKy/IsipHas II0CKOCTH
TpeyronsHuKa. Halimure paccrosHume or Toukd D 10 BepmuHBI B, ecin
AC=8,BC=9uA4D=10.

H7V5  2)V145  3)V245 4132 5) V125
6)5vV7 1175 8)5V5

11. B mpaBuibHO# mectuyronbHoi mupamune SABCDEF ¢ BepinHoOi S
CTOpOHA OCHOBAaHUS paBHA \@, a 6okoBoe pedpo paBHO 21/6. Haiimure yron
Mex1y peopamu AS u SD.

7 7T
1) 5 2) 1 3) 60° 4) 45° 5) 90° 6) 30°
7 7T
7 = 8) =
) 3 ) 2

12. Jano: SABCD nmpamuna, SO — BbICO-
ta, ABCD — tpaneuus1, 4B = 9, CD = 4, N
AD = BC, O — UeHTp BIUCAaHHON OKPYXHOCTH,
/SEO = 45°. BpluuciauTe IUIOMALL MOJHON
MOBEPXHOCTHU NMUPAMH/IBI.

E
D C

1)2+3vV2  2)4(22+6V2)  3)39(1-V2)
H11+vV2 5 1+V2 617 739
8) 39(1+V2)
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13. Touka A — uentp wapa. Ilo naHHBIM
pHCYHKA HalIUTe ILIOIAIb ChepuIecKol JacTH
MEHBUIETO MIaPOBOIO CETMEHTA.

F T

200 500 100
6) 108t 7) 250x  8) 100w

14. OcHoBaHHEM IPAMOH IPHU3MBI CIIYyXKUT PaBHOOECIAPEHHAS TpaIelus
ABCD co croponamu AB =CD = 13 ¢m, BC =11 cm, AD =21 cwm. ITno-

ab €e JUaroHaJbHOTO cedeHus paBHa 180 cM2. Hatigure miomans noaHoi
MOBEPXHOCTH HPH3MBI.

1)522em®  2)256cem>  3) 144cem® 4) 1528 om?
51728 em®>  6)129cem>  7)192cem®  8) 906 cm?

15. Cymma OBYX CTOPOH TpPEyroJIbHUKAa paBHa 15, a TPeTbIO CTOPOHY
Ouccekrpuca menut B oTHomeHuu 2 : 3. HaiinnTe mepumerp TpeyronbHUKa,
€CIIH yToll MEXAy CTOPOHOU TPEYrOoNbHHKA M OUCCEKTPUCOH, UCXOMIIMX U3
OJTHOW BepUIMHEI, paBeH 30°.

D3G+V7)  2)20  3)1543V7 4 1547
5 543V7  6)15-3V7 718  8)3(5-V7)

16. Jlansi Bextopsi @(5; 3), b(4; —1). Haiiziure MOTy/b pasHOCTH Bek-
TOpPOB P U ¢, ecnu ﬁ:l_l'+ZH é':?l—z.
HVI5  2)2V15  3)2V17 43V 513
6)8 7)10  8)2V11

17. JIBe Touku ¢ abcumccamu X1 = 1 1 Xp = 3 npuHaIIEKUT napaboie
3a7aHHoN (opmysoit y = X —4. UYepes Touku npoBeneHa npsimas. B xaxoi
TOUYKE IapaboIbl KacaTeNbHas Oy/eT napauieNbHa MPOBEICHHON PIMOIi.

DE3S 26200 3)A:-3) H(EZ0 0 5HEGS)
6)(4,12)  7)(-1;-3)  8)(0;4)

18. Vyactok mpsiMoyronpHO# (opmbl miomanso 800 M2 OTOPOXKEH 3a-
6opoM ¢ Tpex cropoH. OmnpenenuTe JUTMHBI CTOPOH y9acTKa M HAaHMMEHBIIYIO
JUIIHY OTOPOXEHHOTO0 3a00pa.

1) 120 m 2) 10m 3) 170 m 4) 150 m 5)80 M
6) 20 m 7) 40 m 8) 100 m

19. Ompenenure, NpH KakoM 3HAYCHWW « KacarellbHas K mapabose
y=ax’>+x—3 B 1ouke M(1;a— 2) napamnensHa npsmoii, 3a1aHHoi (op-
Mynoit y —2x = 12.

2 1 1 2

1)1 2) 1= 31 4) 2~ 5 —= 6) —1-

) V15 D1 2y 9 5 6 -1
1 1
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20. IIpsmas OO; — ocb munuuapa. Hait-
JITE TUIONIAZbh OOKOBOW MOBEPXHOCTH LIMJIMH-
apa, ecnu miomans CCE | E pasHa Q.

1) 2rQ 2) nQ 3) % 41 5) 4nQ 6) 3nQ
nQ 10}
7) e 8) 3

21. IIpsMOYTONBHBIA TPEYTrOJNBHUK C THIIOTEHY30H 6 W OCTPBIM YIJIOM
15° BpamaeTrcs BOKpYT NpPSMOIi, comepxkallel THIOTeHy3y, KOI[a 4YHCIOBOE
3Ha4YeHHE 00BEMa Tela BPAIICHUS HAXOAUTCS Ha IPOMEXKYTKE:

1) [2x; 8] 2) [10m; 167 3) [12x; 18x] 4) [4m; 147]
5) [3m; Tnt] 6) [5m; 157 7) [10,5m; 17,57]
8) [5m; 8,57

22. B xoHyc ¢ BbIcoTOH 15 cM u paguycom
10 cm BomcaH nuimHAP ¢ BeicoToi 12 cMm. Haii- F
JITE 00BEM LIMIIMH/IPA.

48cv®  2)36mem  3) V98moen®  4)98mem]
SYV24nem®  6) VaS8moenm®  7)48mem  8)24mem’

23. B ocHOBaHMM TIPSMOH  IPU3MBI
JEeXKAT paBHOOCIpPEHHAs Tpamenus, TyIon B, G
yron kotopoit pasex 120°. /luaronans Tparme-

[
LM SBISETCS OHMCCEKTPUCOil oCTporo yrma. A, /l z I D,
JlnaroHanp Tpu3Mbl 00pa3yeT ¢ OCHOBaHHUEM 4 I :
yron 45°. MeHblllee OCHOBaHUE paBHO 4. P So‘J: Z;\C:
Yucno ¥ — 00beM MPHU3MbL. YKAKHUTE HEUET- e \
HBIE JIEIUTEIN ynciia V. A D

D1 27 31 H2 515 63 1S5
8)9

24. Jlana SABCD mmpammpma, SO —
BbICOTa, ABCD — mpsAMOyronbHUK. Bbrauc-
JIUTE TUTOMIA/b TOJIHOW TTOBEPXHOCTH MHUpa-
muabl, eciiu AD =6, DC=8 u SO =4.

D 8(1143v2)  2)1143V2  3)15  4) 4(22+6V2)
5)16(2+3v2)  6)17  T)11-3vV2  8) 8(11-3V2)
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25. Touka O — meHTp mapa, Touka O —

LeHTp Kpyra — ceueHusi mapa. Haiimure oObem @ N

mapa, eciu O} N = 6 u yron O;NO pasen 30°.

1) 256V3n 2)85V3n  3)256m  4) 128V12x
5)255V3n  6) 16v256m 7)) V7291 8) /32418x

26. O0beM koHyca paBeH 27. Ha BbicoTe KOHycCa JIC)KUT TOYKA M JEITUT
e€ B oTHOUIeHHH 2 : | cuuTas OoT BepIIMHBL. Yepe3 TOUKy MPOBEIEHO CeueHHe,
KOTOpPOE€ SIBJISIETCSl OCHOBAaHUEM MEHBIIETO KOHYCa C TOM ke BeplunHoW. Haii-
JuTe 00beM MEHBIIETO KOHYyCa.

1)4 2)6 3)10 4)8 57 6)9 7 11
8) 12

27. JlaHBl KOOpAMHATHI BEepIIUH HpsMoyroiabHuka ABCD: 4 (1; —1; 1),

B(1;3;1),C(4;3; 1), D (4; —1; 1). Haiigure xoopaunatsl O — 1eHTpa Mpsi-
MOYTOJIbHHKA.

1) <%;1;1) 2) %(5; -2;2) 3) (%;71;1)

4) %(5;2;2) 5) (2%;1;1) 6) %(5;2; ~2)

1 2
7) <2§;1;0) 8) (§;I;O>
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